P Megfeleloség, mennyiség

Koherencia, folyékonysdag

Nyelvhelyesség

Szokincs

Kiejtés, hangsuly,
intondcio

5 | - Az adott kommunikécids helyzetnek
megfeleld reagalasok

- Az adott kommunikécios helyzetnek
megfeleld stilus

- Megfelel6 mennyiségii, 6nallo
kozlések

- Vilagos, gordiilékeny, jol
szerkesztett kozlések

- Valtozatos szovegkohézios
eszk6zok hasznalata

- Folyékony, konnyed
beszédtempd

- Véltozatos nyelvtani €s
mondatszerkezetek

- Kevés, nem feltiing hiba,
melyeket a vizsgazo altalaban
kijavit

- Gazdag és valasztékos sz6- és szakszokincs
- A sz0- és szakszokincs hasznalata preciz és
biztos, esetleg 1-2 megértést nem befolyasold
hiba fordul el

- A témanak és a kozlési szandéknak
megfeleld szo- és szakszokincs

- Tiszta, a célnyelv
sajatossagainak megfeleld
kiejtés és hangsuly

- A jelentést arnyalni
képes, természetes
intonaciod

A 3-as sav minden deskriptoranak m:

egfelel a teljesitmény, és az 5-0s savbol legalabb egy deskriptor teljesiil.

3 | - Tobbnyire az adott kommunikacids
helyzetnek megfeleld reagalasok
- A kommunikacios helyzetnek tobbé-

- Erthetd, koherens kozlések
- Tobbféle szovegkohézids
eszk6z hasznalata

- Viszonylag valtozatos
nyelvtani és mondatszerkezetek
- Tobb, félreértéshez nem

- Viszonylag b6 szo6- és szakszokincs
- A sz0- és szakszohasznalat csak néhany
helyen nem pontos, ez azonban nem neheziti

- Tiszta, a célnyelv
sajatossagainak tobbnyire
megfeleld kiejtés és

kevésbé megfeleld stilus - Tobbnyire egyenletes vezetd hiba, melyek egy részét | jelentdsen a megértést hangstly

- Tobbnyire megfelel6 mennyiségii, beszédtempd a vizsgazo kijavitja - A témanak és a kozlési szandéknak - Természetes

altalaban 6nall6 kozlések tobbnyire megfeleld sz6- és szakszokincs intonacidhoz kozelitd
beszédprodukcid

Az 1-es sav minden deskriptordnak megfelel a teljesitmény, és a 3-as savbdl legalabb egy deskriptor teljesiil.

1 | - Az adott kommunikacios helyzetnek
csak részben megfelel$ reagalasok
- Nem szerencsés, de az adott

elfogadhato stilus
- A kozlések alig elegenddek a feladat
megoldasahoz, és a vizsgazo tobbszor
segitséget igényel

kommunikacios helyzetben még éppen

- Tébbnyire érthetd, részben
koherens kozlések

- Kevés szovegkohézids eszkoz
hasznalata

- Akadoz6 beszédtempd

- Egyszerii nyelvtani és
mondatszerkezetek

- Sok, koztiik tobb
félreértéshez vezetd hiba

- Egyszerii és kevésbé valtozatos szo- és
szakszokincs, sok szoismétléssel

- A sz0- és szakszohasznalat

tobb helyen hibas, ami esetenként neheziti a
megértést is

- A témanak és a kozlési szandéknak gyakran
nem megfeleld szo- és szakszokincs

- A célnyelv sajatossagait
csak részben tiikr6z6
kiejtés és hangsuly

- Hatarozott anyanyelvi
hatast tiikr6z6 intonacio

0 | - Az adott kommunikacios helyzetnek
nem megfeleld reagalasok

- Az adott kommunikécios helyzetben
elfogadhatatlan stilus

- Segitség ellenére sem elegendd
kozlések

- Alig érthetd, 0sszefiiggéstelen
kozlések

- Nincsenek szovegkohézids
eszkozok

- Nagyon lassu és akadozo
beszédtempd

- Tulsagosan egyszerii
nyelvtani és mondatszerkezetek
- Sok, koztik sok félreértéshez
vezetd hiba

- Szegényes sz0- és szakszokincs

- A hibés sz0- és szakszohasznalat
gyakran és jelent6sen neheziti a megértést
- A témanak és a kozlési szandéknak nem
megfeleld szo- és szakszokincs

- A célnyelvi
kommunikaciot jelentdsen
nehezito kiejtés és
hangstly

- Er6s anyanyelvi hatast
tiikr6z6 intonacio

Maximalisan elérhet6: 5x5=25 pont

60%=15 pont

B2- es szintnek épp megfelel: 15:5=a 3 pontos sav




